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Vedoucí kolotoče Pro 14, 2023

Izrael nedovolí vytvoření státu Palestina pod vedením ani jednoho ze současných dvou
palestinských politických křídel! Benjamin Netanyahu to vyhlásil v televizním
vystoupení, že nepřipustí opakování protokolu z Osla o vytvoření palestinské
samosprávy! A český velvyslanec v OSN znovu hlasoval proti rezoluci o příměří v Gaze
v souladu s americkým zástupcem!

aeronet.news/izrael-nedovoli-vytvoreni-statu-palestina-pod-vedenim-ani-jednoho-ze-soucasnych-dvou-palestinskych-politickych-kridel-benjamin-netanyahu-to-vyhlasil-v-televiznim-
vystoupeni-ze-nepripusti-opakovani

Izrael nedovolí vytvoření státu Palestina pod vedením ani jednoho ze současných dvou palestinských politických křídel! Benjamin
Netanyahu to vyhlásil v televizním vystoupení, že nepřipustí opakování protokolu z Osla o vytvoření palestinské samosprávy! A
český velvyslanec v OSN znovu hlasoval proti rezoluci o příměří v Gaze v souladu s americkým zástupcem!

Po několika týdnech od vypuknutí války v Izraeli se další konspirace stala znovu realitou. Izraelský premiér
Benjamin Netanyahu ve čtvrtek prohlásil na izraelské televizi, že Izrael nepřipustí opakování chyby z Osla
a v Gaze nevznikne žádná Palestina, a to ani pod vládou Hamásu, ani pod vládou Fatáhu, což jsou dvě
politická křídla palestinského národního hnutí, která reprezentují prakticky 99% všech Palestinců.

Netanyahu prohlásil, že v Gaze nevznikne žádný Hamásstán, ani Fatáhstán, přičemž se odvolal na podporu
Bílého domu a USA. Joe Biden prý schválil pozemní operaci IDF v Gaze a rovněž se prý díky americké
pomoci podařilo ve světě potlačit požadavky na zastavení a ukončení války a na vytvoření příměří.
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Jeho prohlášení je nejvýbušnějším politickým výrokem, protože to znamená, že Izrael definitivně odstupuje
mírových dohod a od tzv. Protokolu z Osla, což byla smlouva podepsaná 13. září 1993 ve Washingtonu mezi
izraelským premiérem Jicchakem Rabinem a šéfem Organizace pro osvobození Palestiny Jásirem Arafatem,
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kterou zprostředkoval tehdejší americký prezident Bill Clinton. Tato smlouva vyjednaná v rámci tzv. Protokolu
z Osla definovala vznik Palestinské národní samosprávy, což měla být přípravná platforma pro vznik
palestinské vlády a státu Palestina. V rámci platformy měly proběhnout demokratické volby a Palestinci si
měli zvolit svoji politickou vládu.

Izrael nedovolí vznik státu Palestina v Gaze ani s Hamásem, ani s Fatáhem u moci

K tomu nakonec došlo, ale Palestinci si na Západním břehu zvolili s drtivou většinou Hnutí Fatáh, což bylo
politické křídlo Arafatovy OOP, zatímco v Gaze volby drtivě vyhrál Hamás, který se od začátku etabloval jako
nepřítel Izraele a cílem Hamásu je likvidace Izraele.

Na rozdíl od Fatáhu, který přistoupil na kompromis a přijetí existence Izraele a Palestiny jako dvou států vedle
sebe. Je třeba připomenout, že vznik Hamásu financoval od konce 80. let izraelský Mossad s pomocí
americké CIA s cílem snížit a omezit absolutní a dominantní moc Jásira Arafata a jeho Fatáhu. O tom,
jak USA a Izrael zafinancovaly vznik Hamásu, informoval americký senátor Ron Paul, viz. video níže.
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Jestřábi v Izraeli nechtěli mírový proces a Protokol z Osla opravdu začal fungovat, opravdu sionistům hrozilo,
že vznikne mírový stav a namísto Velkého Izraele vznikne vedle sebe Izrael a Palestina. Proto Hamás měl
fungovat nejen jako konkurence Arafatově Fatáhu, ale jako kurvítko mírového procesu mezi Palestinci a
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Izraelci. A to se skutečně podařilo. Hamás začal provádět útoky na Izrael a celý Protokol z Osla skončil de
facto v troskách.

Postupem času se ale Hamás etabloval jako mocenská obdoba libanonského Hizballáhu s úzkým napojením
na Írán. S tím se samozřejmě nepočítalo, protože se zdálo, že Gaza je dostatečně izolována od okolí.
Mossad a CIA nikdy neměly kontrolu nad Hamásem ve smyslu toho, že by řídily jeho akce. Jednalo se pouze
o finanční a zbrojní podporu, ve smyslu just cause podpory.

Loutková vláda v Gaze, která nemá podporu Palestinců?

Hamás se prostě vymkl Mossadu a CIA z pod kontroly stejně jako Al-Kajda, Rudí Khmérové a celá řada
dalších organizací, které měly v minulosti něco pro systém Pax Americana udělat, ale čase se dostaly mimo
kontrolu a bylo potřeba se jich zbavit. Dnešní Hamás je v podstatě silovou klikou Íránu v prostoru Izraele, a
proto Izrael dostal povolení USA k likvidaci Hamásu.

A přesně proto teď Netanyahu prohlásil, že Izrael již podruhé chybu neudělá, jako ji udělal v Oslu roku
1993. Pokud ale Gaza nesmí být podle Bendža Netáhla pod vládou ani Hamásu, ani Fatáhu, tak pod jakou
vládou bude? Logicky pod žádnou vlastní vládou, ale po nějakou okupační vládou, protože Hamás i Fatáh
představují prakticky všechny Palestince, kteří se účastní politického procesu. A žádná jiná strana mezi
Palestince prostě nevznikne. Minimálně žádná taková vláda nebude mít podporu Palestinců.

Jicchak Rabin, Bill Clinton a Jásir Arafat, 13. září 1993 v Bílém domě po podpisu
Protokolu z Osla o mírovém procesu

Pokud Izrael a USA nainstalují do nějaké loutkové vlády v Gaze nějaké emigrované a na západě “vzdělané”
Palestince, tak to prostě skončí tím, že Palestinci tuto vládu nebudou uznávat, podobně jako k tomu došlo po
skončení vlády v Libanonu, kterou místní obyvatelstvo ignoruje a celý Libanon prakticky ovládá Hizballáh.
Jenže na rozdíl od Gazy nedošlo za války v Libanonu ke snaze vyhnat Libanonce ze svých domovů a z jejich
státu.

To, co teď provádí Izrael v Gaze, to jsou válečné zločiny, genocida a teror proti civilnímu obyvatelstvu s
jediným cílem, a to je vyhnání Palestinců z Gazy do Egypta. Plánem Izraele je privatizace Gazy a prodání
pozemků Izraelcům a rovněž vybudování mořských těžebních plošin pro těžbu plynu, který se nachází v
pobřežních vodách pásma Gazy.

Pokud zůstane Hamás v Gaze, tak Izrael nebude moci začít stavět těžební plynové plošiny v pobřežních vodách Gazy
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Izrael by tam sice mohl plošiny postavit tak jako tak, bez souhlasu palestinské samosprávy, ale problém je v
tom, že dokud bude v Gaze existovat Hamás, tak by hrozilo, že Hamás na ty těžební plošiny bude střílet
rakety. A i kdyby Izrael kolem dokola chtěl plošiny ochránit PVO systémy, tak žádný z nich není schopný
ochránit prostor na 100% a nějaké rakety nezachytí.

Jedna jediný raketa by přitom vyhodila plynovou těžební plošinu do povětří. Hamás v minulosti prohlásil, že
veškerý plyn v pobřežních vodách patří palestinskému lidu [1]. Západní firmy se z plánů na těžbu proto
postupně stáhly. Právě proto se sionisté potřebují Hamásu zbavit a proto došlo podle všeho k tomu
zinscenovanému útoku Hamásu proti Izraeli na ten hudební festival v poušti.

Nalezená podmořská ložiska plynu v moři u Pásma Gazy

Část Hamásu je totiž naprosto jistě a bez pochyby infiltrována agenty Mossadu, kteří provedli tento útok v
barvách Hamásu, aby Tel Aviv dostal do ruky záminku před mezinárodním společenstvím pro konečné řešení
a likvidaci Hamásu. O jeho likvidaci usilují kromě Izraele i věrní spojenci sionistického státu, jako je třeba
Česká protektorátní republika.

Její velvyslanec v OSN totiž ve středu znovu hlasoval v OSN proti rezoluci, která vyzývala k zastavení bojů v
Gaze a k okamžitému propuštění všech rukojmích na obou stranách. Kdo by byl proti takové revoluci? Vždyť
tato rezoluce navržená Egyptem, kterou Valné shromáždění drtivě schválilo, je naprosto rozumná? Jenže,
proti rezoluci hlasovalo 10 zemí v OSN.

Český zástupce v OSN znovu škodil mírovému procesu!

Kromě Izraele proti rezoluci hlasovala i Česká republika spolu s USA, Rakouskem a s několika dalšími
banánovými státy a ostrovy pod kuratelou USA. Většina zemí tzv. Kolektivního západu se totiž při této
rezoluci pouze zdržela hlasování, protože hlasovat proti rezoluci by bylo již opravdu podezřelé a přes čáru.
Přesto to ale 10 států v OSN udělalo na čele s Izraelem, USA a Českou republikou. A víte proč?

Víte, co vadilo na rezoluci kurvičkám z řad spojenců USA a sionistických? Vadilo jim úplně všechno!
Vadilo jim, že rezoluce vyzývá k zastavení bojů, což by znamenalo, že Hamás přežije a nebude zničen,
nebude možné obsadit a anektovat Gazu, nepůjde těžit plyn na plošinách u pobřeží Gazy. Vadilo jim i to, že
rezoluce vyzývá k propuštění “všech rukojmích” na obou stranách konfliktu.
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Hlasování v OSN o příměří v Gaze

Tedy nejen k propuštění Hamásem držených Izraelců, ale i k propuštění Palestinců držených jako rukojmí v
izraelských zajetích. Tohle všechno prostě sionistickým vadí, a proto to vadí i českému velvyslanci, který proti
rezoluci hlasoval v OSN jako největší sionista. Prostě sionističtí chtějí Gazu reformátovat, vyhnat
původní obyvatelstvo, vytvořit loutkovou protektorátní vládu a přetvořit Gazu na sionistické území,
kde budou vznikat izraelské osady a na dohled od pobřeží budou v moři plynové těžební plošiny.

Dají tomu několik let a následně Gazu anektují a formálně připojí k Izraeli stejně, jako to v roce 2020 udělali s
Golanskými výšinami. Takhle se kradou cizí území a státy, za bílého dne a s podporou amerického
prezidenta. Kdyby byli Rusové za dobře s Bílým domem, ten by jim dolovil si připojit třeba i celou Ukrajinu. A
nikdo by nesměl ani pípnout! Jinými slovy, co je dovoleno Jovovi, není dovoleno gójovi!

-VK-

Šéfredaktor AE News

===

Vánoční dárek

Pro zájemce o hodnotný vánoční dárek je zde mimořádná nabídka nakladatelství Knihy ABB, které nabízí k
zakoupení kompletní antologii všech mých 6 knih, včetně té nejnovější, která právě vyšla. Pokud chcete
udělat radost sobě nebo svým blízkým, za zvýhodněnou cenu si můžete celý komplet 6 knih objednat v
odkazu zde anebo kliknutím na níže uvedený banner. Nakladatelství zasílá nově knihy do celého světa.
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